



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# “为了大桥早日合龙”

□ 通讯员 殷建荣 记者 殷朝刚

日前,记者驱车前往界首运河大桥施工现场,看见这里早已一片忙碌。施工机械不停运转,头戴安全帽、身穿工作服的施工人员站在高高的承台上仔细施工。山东路桥集团公司界首大桥项目总工程师丁孝国告诉记者,为了大桥按时按质早日合龙,60多名施工技术人员及工人,正月初八就陆续从四面八方赶回工地。

记者站到已延伸到运河中间的建设平台上,顿感寒气逼人,寒风刮脸,可施工人员全然不顾,认真按照工序的施工技术标准组织施工。据项目总监理金吉祥介绍,项目复工后,主要先做三件事,一是对施工人员进行安全教育培训;二是组织项目办、总监办、施工单位人员对施工现场进行一次拉网式检查,看设备是否调试正常、进场材料是否验收、施工工序流程是否公示等;三是对安放钢筋、砼浇筑等工程进行下道工序前的监理验收。金吉祥表示,春节假期结束后,这些“功课”复工时必须补上,未经总监办认可或无检测单位出具的合格报告,任何班组都不得进场施工。



不得进场施工。

记者站在大桥建设现场的东岸,远远听到大桥西岸的桩基施工发出的“轰轰”声,高高的塔吊伸出长长的巨臂,在流淌的运河上空挥舞。大河东引桥施工现场,

带着弧形的大桥引桥轮廓已呈现在眼前,桩基正在浇筑。据丁孝国介绍,目前施工单位对河东引桥上部结构、主桥上部结构、河西引桥桩基等正组织多个施工班组、多套施工设备进行平行施工,从而加快施工进度,确保今年年底完成主桥合龙、引桥上部结构及附属结构施工等工程基本完成。

采访中,记者还学到了一些桥梁知识,也感受到施工人员在施工中的“甘苦”。界首运河大桥是一座双塔空间索面斜拉桥,桥塔采用“钻石型”结构,桥塔高度为62.8米,主梁和塔索均采用混凝土结构,斜拉索为高强平行钢丝索。桥塔采用翻模施工,主梁采用牵索挂篮悬臂浇筑。丁孝国说,桥梁施工难度较大、技术难度较高,再加之老淮江公路不封闭交通,京杭运河不断航,以及河西进场施工道路不畅,给桥梁现场施工带来压力。但是,施工再难也要保质保量,这是“路桥人”的风格。

## 现场新闻

# 房地产市场去库存达预期

本报讯(记者 金婧)日前,记者从市房管局获悉,去年我市商品房预售面积达65.29万㎡,其中商品住宅57.14万㎡;全市商品房销售面积77.75万㎡,销售金额41.16亿元,同比分别上升14%、14.52%,其中商品住房销售面积69.86万㎡,销售金额34.86亿元,同比分别上升16.45%、17.49%;住宅类商品房净去库存11.33万㎡,达到去化周期控制在22个月的预期目标。商品房和住宅均价同比上升0.46%、0.89%,价格保持稳定。

去年,房管局根据中央、省、市供给侧结构性改革的要求,结合我市实际,提请市政府出台了《关于供给侧结构性改革去库存的实施意见》,并牵头起草出台了《关于供给侧结构性改革去库存的实施细则》。同时,开展商品房预售款长效监管机制,修改完善《网上合同备案管理办法》和《商品房预售许可证管理办法》两个规范性文件,全年共监管项目48个,为67家开发企业办理了资质换证;修改并重新发布《高邮市新建商品住宅小区交付备案管理实施办法》;经市政府批准,与市财政局联合下发了《关于在2016年秋季房产交易会期间鼓励购房给予补贴的实施意见》。此外,去年9月30日至10月2日期间,我市成功举办以“惠民兴业·和谐人居”为主题的秋季房交会。房交会期间,成交商品房782套,成交面积9.04万㎡,刷新我市房交会纪录。

## 我市推进农业综合开发项目建设

本报讯(通讯员 陈炳荣 记者 陆业斌)13日下午,我市召开2016年度农业综合开发项目建设现场推进会,要求集中人力、物力、财力,抢时间、争速度,全面推进农业综合开发项目建设,确保圆满完成2016年度各项建设任务。

会议要求,提高认识,重视推进农业综合开发项目建设;集中精力,快速推进农业综合开发项目建设;坚持标准,优质推进农业综合开发项目建设;科学安排,统筹推进农业综合开发项目建设。

与会人员还观摩了汤庄镇、临泽镇2016年度项目建设现场;市农开局通报了全市2016年度农业综合开发项目建设情况,并就项目建设管理提出具体要求;市财政局就项目资金管理作具体辅导。

## 我市创成“江苏省社区教育示范区”

本报讯(记者 管玮玮)近日,江苏省教育厅公布了2016年度省级社区教育示范区名单,我市名列其中。

近年来,我市高度重视社区教育发展工作,强化组织保障、政策保障和经费保障,进一步优化社区教育发展环境;加强阵地建设、信息化建设和师资队伍建设和,全面提高社区教育发展质量;整合学

校、社区教育资源和特色课程资源,不断充实社区教育活动内容;开展各类教育培训活动,积极培育社区教育工作特色品牌项目。

截至目前,我市已拥有2个国家级社区教育示范乡镇、10家省标准化社区教育中心、53个省标准化居民学校。



昨天是西方的情人节,记者在市民政局婚姻登记处看到,领证的新人络绎不绝。截至记者发稿时,已有197对新人领证。孙越峰 东方摄影报道

## 高校开学——

# 车站再迎返程高峰

本报讯(记者 金婧)伴随着返校大军的集体出动,上周末开始,我市长途汽车站迎来了节后春运的又一个出行高峰。据悉,上周六(2月11日)至14日,市长途汽车站共发送旅客1.8万余人次,安排加班车辆35个班次,多发往南京、苏州、无锡等地。

12日中午,记者在汽车站候车大厅看到,乘客大部分是背着书包、推着行李箱的学生。据车站相关负责人介绍,全国各大高校陆续开学,很多学生选择在元宵节后出发返校,加上不少农民工也赶在这个时间段出去打工。两股客流叠加,形成了返程高峰,根据车站预售票情况,本周六已提前安排10辆加班班车,预计本周六高校学生将集中返程。

## 男子怀疑卡里三万元被盗 原是酒后拿错卡虚惊一场

本报讯(通讯员 红军 记者 王小敏)14日凌晨,蝶园派出所接到报警,称有人在用银行ATM机取款时,发现存在卡里的3万元没了,怀疑被盗。当民警赶到现场后,却又被告知卡里的钱一分未少。

据了解,报警人是市区一家KTV的老板。13日夜11时许,一位三十多岁的男子带着朋友到KTV唱歌,因为这名男子经常光顾,彼此都熟悉。当天晚上,该男子从随身携带的钱包里拿出一张银行卡,说卡里存有3万多元,请KTV老板帮忙到附近的取款机里取1万元出来,用于结账。老板按照男子提供的密码上机操作后,发现卡里只有十几元钱。得知自己卡里的3万元突然“蒸发”,男子吓得酒都醒了。

随后,KTV老板赶紧报警。就在大家不知所措时,该男子下意识地又打开自己的钱包,突然叫了起来“错了、错了,钱不少。”原来该男子钱包里放有两张银行卡,密码相同,不过一张是深绿色的,一张是浅绿色的,其中一张卡存有三万元。因为此前该男子喝了不少酒,加之房间内灯光较暗,无意中错拿了银行卡,导致虚惊一场。

## 优质“三服务”须除“中梗阻”

(上接一版)推诿扯皮等现象时有发生,严重背离了“崇尚实干、狠抓落实”的要求,必须以猛药去疴、刮骨疗毒的决心与勇气,花大气力去解决,下真功夫去整治。

破除“中梗阻”是民心所盼。天地之大,黎元为先。长期以来,人民群众对“中梗阻”现象深恶痛绝。一些干部不作为、慢作为、乱作为,作风粗暴、滥用职权,漠视群众利益,工作中存在“冷、横、硬、冲、拒、推”等庸俗习气。党员干部的工作效率和服务态度,代表了党和政府的形象,丝毫不

能马虎,只有在服务上做加法、流程上做减法,多“做”一点,少“坐”一点,多“实”一点,少“虚”一点,才能让市委市政府决策部署和百姓福祉紧密联系在一起。

逆水行舟,一篙不可放缓;滴水穿石,一滴不可弃滞。作风建设永远在路上。然而,惟其艰难,才更需勇毅;惟其笃行,才弥足珍贵。我们要扎实开展好“破除中梗阻、弘扬正能量”专项行动,让全市党员干部求真务实、身先士卒、只争朝夕干,在推进高水平全面建成小康社会的道路上勇往直前。

# 中共高邮市委巡察公告

为进一步强化党的领导,加强党的建设,推进全面从严治党,切实履行党风廉政建设党委主体责任,加强党内监督,促进各级党政领导班子和领导干部履职尽责、廉洁自律,经研究决定,开展十一届市委第二轮巡察。市委巡察组定于3月2日开始,对高新区、高邮镇、卸甲镇、甘垛镇、界首镇、卫计委、交通局、水利局开展常规巡察。

第一巡察组:对高邮镇、卫计委开展常规巡察。组长王鸿。

第二巡察组:对卸甲镇、水利局开展常

规巡察。组长居方祥。  
第三巡察组:对高新区、交通局开展常规巡察。组长郭建新。  
第四巡察组:对甘垛镇、界首镇开展常规巡察。组长黄安良。  
欢迎广大干部群众实事求是地反映情况,提出意见和建议,并对市委巡察组工作人员进行监督。  
市委第一巡察组接受举报电话:18752560001

市委第二巡察组接受举报电话:18752560002  
市委第三巡察组接受举报电话:18752560003  
市委第四巡察组接受举报电话:18752560004  
电话、短信受理时间:8:00-20:00。  
市委巡察办工作电话:0514-84688619。

特此公告。

中共高邮市委巡察办  
2017年2月15日